BB Alghero centro storico fronte mare (1 EUR)



Luogo **Sardegna, Alghero** https://www.annuncici.it/x-117033-z



Il Bed and breakfast Alguer (cod. IUN E5726) si trova situato fronte mare, nel centro storico di Alghero , sulla famosa Muralla di origine catalana. La struttura è stata completamente rinnovata nel 2020 ed è composta da una camera matrimoniale quadrupla, una suite monolocale con angolo cottura perfetto per 3 persone e da una camera matrimoniale doppia. Ciascuna stanza ha il proprio bagno privato.

All'ultimo piano del b&b si trova la terrazza solarium con vista sul mare dove viene servita la colazione alla carta (5 menu a scelta incluso vegetariano) . Tra i comfort offerti: biancheria da bagno e da letto, prodotti cortesia made in Italy, phon, wi-fi free, macchina del caffè, macchina cappuccino e frigorifero. Tutte le camere sono dotate di impianto di climatizzazione.

Sconti per lunghi soggiorni e prezzo speciale per famiglie. Su richiesta si accettano animali.

Tel: 3332521567

| | BB Alahero centro storico |
|-----------|--|
| | fronte mare |
| | https://www.annuncici.it/x-117033- z |
| | BB Alghero centro storico fronte mare |
| | https://www.annuncici.it/x-117033- z |
| Section 1 | BB Alghero centro storico fronte mare |
| | https://www.annuncici.it/x-117033-z |
| | BB Alghero centro storico fronte mare |
| | https://www.annuncici.it/x-117033- z |
| | BB Alghero centro storico fronte mare |
| | https://www.annuncici.it/x-117033- z |
| | BB Alghero centro storico fronte mare |
| | https://www.annuncici.it/x-117033- z |
| | BB Alghero centro storico fronte mare |
| | https://www.annuncici.it/x-117033- z |
| | BB Alghero centro storico fronte mare |
| | https://www.annuncici.it/x-117033- z |
| | BB Alghero centro storico fronte mare |
| | https://www.annuncici.it/x-117033- z |
| | BB Alghero centro storico fronte mare |
| 34 | https://www.annuncici.it/x-117033- z |